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What media platforms do people use to access information and do they trust them?

TV Radio Mobile Newspaper Internet

FREQUENCY
OF ACCESS

. Within the last week
. Within the last month
ess ofeen 87% 93% 95%
No access
Don’t know/refused
Total access

What percentage trusts
these sources?

52% 54%

On

81% 83% N/A 58% 47%

Who do people trust as sources of information?

Q0 -

58% 46% 82%

. Trust

. Don’t trust

15% 42% 54% 18%

FAMILY MEMBERS VILLAGE ELDER GOVERNMENT OFFICIALS RELIGIOUS LEADERS



